

Sonemøte i Vanvikanhallen 21.03.23

Til stede: Berit Berget, Martine Dahl Larsgård, Jan Magne Nilsen-Åfjord IL, Camilla H. Berdal- Åfjord IL, Marie Storsve Lien-Åfjord IL, Jenny Berdal-Åfjord IL, Merethe K. Dahl-Leksvik IL, Monica Sæther-Vanvik IL, Hege Engelsås-Vanvik IL, Linn Storheil-Vanvik IL, Christina Jønvik-Vanvik IL, Lene M. Schildman-Rissa IL, Maria H. Fines-Rissa IL, Marianne Åsheim-Rissa IL, Tom Christiansen-ØBK, Tove Leikvang-Vanvik IL.

1. Velkommen -alle presenterer seg
2. Regionstinget
 - Valg av 2 tingdelegater og en vara fra alle soner
Berit og Jan Magne enstemmig valgt som delegater
Varamedlem- Tom enstemmig valgt
 - Send inn nominasjoner med begrunnelse til utdeling av hedersmerke
Frist 30.mars 2023
Sendes til arild.stav@handball.no
 - Hvordan har det gått med sakene vi har meldt inn?
 - 11-åring. Offisiell klasse. Skulle komme med et forslag i august, men ikke hørt noe om.
10-åring opp på 12. Opptil region selv. Har vært praktisert her i mange år.
 - Dommersatser- justert. Opp til regionen selv. Vi har høyere satser enn andre regioner. Fått reaksjoner på det.
Dommergebyr: Reagerer på gebyrer, når ikke møtt. Vanskelig etter koronaen å bygge seg opp igjen. Jobbes bra med dommere her på Fosen, uheldig med bøter når vi fremdeles bygger opp. Vi har ikke alt for mange å ta av i små klubber. Ønsker å utvise mer skjønn, by vs bygd.
Klubbene informeres om at det er mulig å få endret regelverket.
3. Lokale saker
 - Målvaktsdrakt 10 årsklasse: Målvakt skal ikke ha drakt.
 - Kan keeperen i angrep i 12års klassen: Det er lov. Grunn: Rullering er viktig, ingen faste plasser. Overtall gir mer spill. Kan være lurt at lagene snakker sammen før kampstart og at lag selv justerer om de blir for overlegne.
 - Påmeldingsgebyr cuper: Påvirkning av halleie, service mm. Makspris: 600kr pr lag.
 - Rekkefølge på cuper: Solidaritet. Uenighet om rullering, da noen har fast helg for cup i forhold til andre arrangement. Vanvikan og Åfjord bytter plass i rulleringsplana for neste sesong, for å prøve.
 - Info Jubileumskamp Åfjord: 100-årsjubileum Åfjord IL, Damekamp Åfjord-Bjugn 15.april 2023. Profilerte dommere, gi de litt oppmerksomhet for lang og tro tjeneste. Detaljer kommer, åpent for alle. Inspirasjonsøkt med dommerne før kampen. "Fra spiller til dommer"
Åge kommer til Åfjord 17.juni!
 - Åpen hall for publikum:
Hva koster inngang/aldersgrenser i hallene på Fosen: 50kr inkludert en kopp kaffe. 16-års grense.
Forslag til løsninger for høye utgifter for foreldre

- Solidaritetsfond i klubben er et forslag. Fond som betaler treningsavgift, og andre utgifter ifbm idretten, til familiere som har det vanskelig økonomisk.. Må både søke og oppsøke. Anonymisert.
 - Sesongkort med kaffe 250kr.
- Går egne spillere/trenere gratis inn: Ja

4. VM desember 2023

- I Trondheim spektrum, hovedrunde, Side events.
- Håndballforum legges til VM-helga, ink billett til en kamp, kan evt kjøpe en kamp til.
- Billettene er lagt ut. Klubbilletter legges ut i juni -23.

5. Seriereglement2023/2024

- Se power-point
- Kommentarer:
 - Aktivitetsserie: Høres flott ut, litt skeptisk til fri klubbtilhørighet og om det går på bekostning av rene seniorlag.
 - Gebyrer: Må tas hensyn til reisevei og klima.

6. Dommerkontaktens arbeid i klubben

- Jan Magne:

Jobbes tett sammen på Fosen. Dommerkontakt-messenger-gruppe, positiv gruppe, der utfordringer løses. Veldig viktig med denne type kontakt på tvers av klubber.

Litt informasjon fra egen rolle som dommerkontakt i klubb. Viktig å følge opp dommerne, både før under og etter sesong. Dommermøte før sesong, legger en plan sammen.

Dommere på seniornivå er mangelvare, prøvde å søke på nett, fikk smekk fra regionen, og fikk beskjed om å serve dommere selv., med hjelp fra sonen.

Brukte egne dommere ved behov. Håper de får gode skussmål fra klubber som har besøk av dommere fra andre klubber.

Ved å sette opp dommere selv, har vi mye bedre kontroll. Dommere får da et eierforhold til kampene og løser utfordringer seg imellom.

Det har vært mye mer ro rundt dommere og oppsett ved at man setter opp selv.

Ønsker å få beskjed når dommere blir plukket ut av kamper.

Maria(Rissa IL) ønsker å bli styrt sentralt, da Rissa sliter med å stille nok dommere selv.

Øvrige Fosen klubber ønsker å fortsette med samme ordning som vi har hatt tidligere. (setter opp dommere selv tom 16 år).

7. Gruppearbeid

- Hvordan Rekrutterer dere personer inn i klubben?
 - Mot spillere:
 - Rekruteringsmøte på teams til inspirasjon.
 - ØBK har laget rekrutteringsplan. Vennekort, kast ballen, gode trenere som gjør det morsomt på trening og at barna mestrer.
 - Rissa har laget rekrutteringsplan, åpen hall.
 - Vanvik. Åpen hall.

- Mot trenere og styremedlemmer: Ufarliggjøring. Ungdomsarbeid, få ungdommen inn i en rolle. Betaler dommerhonorar til ungdomstrenere.

8. Beachturnering

- Se power-point

9. My game

- Se Power-point
- IKKE lov med filming av spillere på alders bestemt (under juniorklasse)

Tips til utføring:

- Plakater med forbud
- Informasjon fra speaker
- Fair-play-vakta tar ansvar om de ser filming

10. Evt.

- Kampdager G10/J10: Lite sosialt på tvers av alder, 10-åringene blir "alene" hele sesongen. Ikke samhold med resten av klubben. Ønsker seriespill med flere kamper på samme dag, så man slipper å kjøre langt for en kort kamp. Gjerne klubb dager i hallen. Foreldre ønsker kampdager, dugnad en dag i sesongen.
- Husk å oppdatere TA, SA, hjemmesider o.l.
 - Send mail til Berit og Martine med styremedlemmer. Navn, styreverv, mail og telefonnummer
- Fortsatt fortvilelse over at fotball er kongen på haugen. Stjeler spillere fra håndball. Altfor mye som skjer samtidig.